
United for Charity
How Americans trust and value the charitable sector

#united4charity

78%
BELIEVE GOVERNMENT 
SHOULD COLLABORATE 
WITH CHARITIES TO SOLVE 
PROBLEMS
78% of voters - and 85% of voters age 
18-34 - agree that government should 
be engaging more with the charitable 
sector

88%
SUPPORT THE CHARITABLE 
DEDUCTION
88% of voters believe it should be easier for 
people to deduct charitable contributions 
from their taxes

85%

74% TRUST CHARITIES WITH 
THEIR CHECKBOOKS
74% of voters would rather give 
$1,000 to charities than to the federal 
government

WANT AN EQUAL VOICE FOR 
CHARITIES
85% of voters believe that charities should 
have a voice equal to other sectors
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